

4 декабря были произведены первые выплаты жителям области за сведения о наркоточках

4 декабря были произведены первые выплаты жителям области за сведения о наркоточках и местах продажи суррогатной водки. За достоверную информацию о незаконном обороте наркотиков, алкоголя и спиртосодержащей жидкости подразделениями ГУВД Иркутской области только за два дня уже выплачено гражданам 172 400 рублей, в том числе за информацию о суррогате – 79 400 рублей, о наркотиках – 93 000 рублей.

В области продолжается операция «Суррогат». С начала декабря в рамках оперативно-розыскных мероприятий сотрудники подразделений по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке, по борьбе с экономическими преступлениями и участковые уполномоченные задержали пятерых жителей области, занимавшихся незаконной реализацией спиртосодержащей жидкости, в том числе денатурированного спирта. Среди задержанных 50-летняя жительница Куйтуна, 39-летняя жительница микрорайона Солнечный города Саянска, пенсионерки 60 и 74 лет из Свердловского и 20-летняя девушка из Ленинского районов Иркутска. Установлено, что в начале декабря последняя продала «в народ» 10 литров подозрительной жидкости, которая в настоящее время находится на исследовании. По фактам прокуратурами возбуждены три уголовных дела по статье 238 части 1 УК РФ «сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности» и два – по статье 234 части 1 УК РФ «незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта».

4-5 декабря из незаконного оборота в Иркутской области было изъято 858 литров спиртосодержащей жидкости, а всего с начала операции (19 октября 2006 года) – более 257 тонн. Возбуждено 3 уголовных дела (всего – 158). Составлено 23 административных протокола (всего – 1266). За полтора месяца сотрудники милиции выявили более тысячи мест изготовления и реализации, а также установили личности 210 распространителей спиртосодержащей жидкости.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)